

钢城老少共享文化“盛宴”



9月25日,在国庆、重阳节来临之际,由省委老干部局组织省城各老年艺术团奉献的一台文化“盛宴”,让太钢离退休内退职工享受到了别样的三晋文化大餐,也丰富了大家的业余文化生活。

胜西社区门球广场彩旗飘扬,披上了节日的盛装;满头白发的老人怀里抱着孙儿坐满了广场;刚从早市回来的老人也顾不上回家放下蔬菜,背着蔬菜看节目。

《鼓舞声声》拉开了迎国庆、庆重阳的大幕。江南风味的舞蹈让人们回味了江南美景,黄土高坡上的“婆姨们”用优美的舞姿扭出了丰收的喜悦,具有山西民间特色《圪梁梁》舞蹈则反映了来之不易的好日子,《美丽的草原我的家》、《最美的歌唱给妈妈》唱出了对祖国的一片热爱……

台上,老人们服装艳丽、舞姿优美、歌声嘹亮;台下,老少们笑声、掌声此起彼伏,个个嘴角都乐开了花。

白治斌 摄 芦文晓 文

详见四版 >>>>>

峨口铁矿关爱老人开展“敬老月”活动

■特约记者 王振华 报道

本报讯 为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步营造良好的爱老助老社会氛围,峨口铁矿在10月份开展“敬老月”系列活动,进一步展现当代老年人热爱生活、积极进取、幸福养老的精神风貌,营造尊老敬老、爱老助老的良好氛围。

峨口铁矿“敬老月”活动从10月1日至31日,主题为“关爱老人,构建和谐”。实施过程中,该矿坚持贴近实际、贴近基层、贴近老年人,为老年人办实事办好事,切切实实让

老年人感受到党和矿山的关怀与温暖。

在“敬老月”宣传活动中,该矿将利用内网、有线电视等各种媒体,大力宣传党和政府对老龄工作的方针政策,宣传《中华人民共和国老年人权益保障法》,重点宣传峨口铁矿区域内的尊老、敬老、爱老、助老活动情况及先进经验和典型,增强全矿干部职工的老龄意识和敬老意识,进一步激发矿山干部职工参与敬老助老活动的热情。

在为老服务办实事中,该矿将协助峨口管理所组织好各项敬老、

助老走访慰问送温暖活动。关心老年人生活,倾听老年人心声,做好国庆节、重阳节期间的老干部,生活困难、病残老人的慰问工作;积极支持离退休内退职工活动场所、生活小区等设施建设,支持该矿生活小区文化活动。扎实开展内容丰富、形式多样、健康有益的各种社区文化体育活动。同时要继续关心支持老龄委工作,解决好老龄委存在的困难和问题,扎扎实实为老年人做好事办实事,让老年人享受到矿山改革发展的成果,进一步推动和谐矿区建设。

太钢不锈钢工业园入选“山西百佳休闲旅游产品”

■通讯员 靳军 报道

本报讯 9月25日上午,山西省旅游局联合省委宣传部、省发改委、省经信委、省国土厅、省住建厅、省水利厅、省农业厅、省林业厅、省商务厅、省文化厅10个相关部门,共同推出了“2014山西百佳休闲旅游产品”。太原市共有11个旅游景区、旅游街区、工业旅游示范点上榜。以太钢不锈钢工业园为核心园区的太原不锈钢生态工业园被推选为“十佳工业旅游示范点”。

“2014山西百佳休闲旅游产品”展示的是山西省旅游与文化及其他相关产业融合发展的成果。推选的原则是以游客为本,优先选择受大众游客欢迎的旅游产品。

作为太原不锈钢生态工业园的核心园区,太钢不锈钢工业园占地面积1000亩,绿化覆盖率31.2%,是太原市绿化先进单位。其中面积1460平方米的不锈钢制品展厅是太钢不锈钢深加工成果的集中展示。从2010年7月开展工业旅游以来,清洁优美的环境、品种繁多的精美不锈钢制品吸引了7万余名各方游客参观。

生活空间

吃饭快 易肥

胖

第二版



旅游见闻

海南风情录

第三版



文体资讯

钢城老少共享文化“盛宴”

第四版

